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A harcosmultú Csepelnek, Budapest egyik 

legnagyobb munkásnegyedének szépítésére, 
rendezésére, a kapitalizmusból örökölt nvo- 
mortanyáinak fokozatos felszámolására, az 
új, modern Csepel felépítésére az elmúlt 
években nagy összegeket fordított ál­
lamunk. Kedden délután ismét új alkotást 
vett birtokába a Rákosi Mátyás Művek mun­
kássága. Megnyitotta kapuit az ország leg­
nagyobb, legszebb munkásszállója.A V

1952 tavaszán a 25/2 Építőipari Vállalat 
dolgozói — miután átadták Csepel új gim­
náziumát a kerületi tanácsnak — a Táncsics 
Mihály-utcából «átköltöztek» a kerület fő­
útvonalára, a Kossuth Lajos-utcába. Olyan 
munkások és munkásnők részére kellett 
szállót építeniök, akik hozzátartozóiktól tá­
vol élnek, meg akik még nem gondolnak 
családalapításra, s albérletben laknak.

Az ötemeletes, mintegy 136 méter hosszú
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Kubinyi László, az RM Golyóscsapágy gyár beállító lakatosa és Bak János, a gyár 
egyik gépkocsivezetője eddig albérletben laktak. A'tost az uj munkásszálló lakói lesz­
nek. Kedden boldogan járták be a szép épületet. Képünkön; «, szálló előcsarnokában

ismerkednek egymással és új otthonukkal,
iMakai Margit felvétele)

épül et-et tizenhét romba dőlt., vagy föld- 
besüppedt, egészségtelen vá'yogház he­
lyén jelölték ki. Először ezeket kellett 
lebontani, s az itt lakó munkáscsaládokat 
egészségesebb lakásokba kellett átköltöztet­
ni, csak azután kezdhették meg az építke­
zést. A hatalmas munkásszálló felépítésének 
határideje 1953 október vége volt. Álla­
munk 13 millió 300 ezer forintot adott az 
építkezésre, s további milliókat a szá'loda 
kényelmes, kultúrált berendezésére.

Az építők egy percet sem késtek a határ­
idővel. A legkorszerűbb építéstechnikai fel­
szerelések, gépek — toronydaru, pneumati­
kus habarcsközpont, a habarcsot és vizet 
szállító távszivattyúk, gyorsfelvonók, gépi 
vakolóberendezések — segítették a dolgozó­
kat. Ez a nagyarányú gépesítés teszi érthe­

tővé, nogy nona gyorsan nőtt az epuiet, 
errejáró csepeliek alig láttak építőmunká
kát. A
ról hónapra magasan a

az 
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munkások átlagteljesítménye hónap-
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volt. Egyetlen olyan építő sem akadt, aki ne 
teljesítette volna normáját. A szálloda fel­
építése alatt 22-en nyerték el a sztaha- 

i novista-okleveleí, nyolc dolgozó szerezte 
meg a sztahanovista-jelvényt, • a 65 éves 
Túri János állványozó és Huszár János ku­
bikos itt érdemelte ki az első mellé a má­
sodik ötágú ezüstcsillagot.

Az a 700 RM-gyári dolgozó, aki most bir­
tokába veszi új otthonát, joggal lehet büszke; 
arra. hogy az ország legszebb munkásszálló­
jának lakója. Az ötemeletes épület két főbe­
járatánál négy-négy hatalmas kőoszlop, fö­
lötte domborműsorozal. Az erkélyek mellvéd­
jét művészi faragások ékesítik. Az épületben 
összesen 372 helyiség van, ebből 204 lakó­
szoba. A szobák általában négyszeméi vesék. 
Mindenütt falba épített szekrények, az ágyak 
mellett kis négyszögletes asztalok, szőnyeg a, 
parketten, az ablakokon függöny. Emeleten-! 
ként két-két csempézett, mosdókkal, tükrök­
kel. öltözőpaddá; felszerelt fürdő van. Műi­
den emeleten kényelmes, szép bútorokkal
fársalgószobát rendeztek be. Összesen 15
társalgója van a munkásszállónak.

A szálló ékessége a 350 személyes étterem. 
A tágas, magas teremben 11 oszlop sorakozik, 
amelyeket két oldalról karoslámpák díszítenek. 
Az éttermet három oldalról galéria övezi] 
amelynek egv részét szintén társalgónak ren­
dezték be. A galériáról nyílik a rádiószoba, 
a> játék-, olvasó- és könyvtárszoba. A lépcső-; 
há_z_és a galéria korlátain kovácsoltvasdí­
szítés. A társalgókban, az előcsarnokokban a 
léptek zaját szőnyegek fogják fel. Mindenütt 
festményekben, szobrokban gyönyörködhetnek 
a munkások.

A ónak teljesen gépesített,
páraelszívóval felszerelt konyhája van, ahol 
700 személv részére főznek. A földszinten 
rendezték be a betegszobákat s az orvosi 
rendelőt. Az alagsorban ugyancsak vannak 
fürdők.

Az épület tervezői aprónak látszó igények­
re is gondot fordítottak. A női lakók részére 
a padlástérben külön mosó-, szárító- és va­
salóhelyiséget rendezlek be, vMlanyvasalók-j 
kai. Az épületben fodrá'szmühely is van. Az, 
étterembe két oldalról lehet bemenni, s mind 
a két oldalon van ruhatár. Az első emele­
ten és a földszinten telefonfülkéket állítottakj 
fel. Mintegy 60 főnyi személyzet dolgozik 
majd a szállóban.

Nehéz leírni a csepeli vasasoknak ezt a 
ritka szép otthonát, '
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